
Une usine automobile produit chaque jour 1 010 exemplaires d'un modèle. Aujourd'hui,
une panne dans l'atelier a fait baisser la production de 83 voitures.

Combien de voitures l'usine a-t-elle produites aujourd'hui ?

Les coureurs du tour de France ont parcouru 96 km le premier jour, 230 km le deuxième
jour et 279 le troisième jour. 

Quelle distance ont-ils parcourue en 3 jours ?

Pour la fête de l'école, le directeur achète 460 sachets de bonbons. Chaque sachet 
contient 25 bonbons.

Combien de bonbons y a-t-il en tout ?


